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2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 25 DE MARÇO DE 2025 

(a ata desta Sessão está disponível em  https://www.aracaju.se.leg.br/processo-

legislativo/atas-das-sessoes/2025/sessoes-extraordinarias)    

 

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 

presente sessão. Vou pedir a vereadora Thannata que faça a leitura bíblica.  

THANNATA DA EQUOTERAPIA – MOBILIZA – LEITURA BÍBLICA 

 “Louvai ao Senhor! Bem-aventurado o homem que teme ao Senhor, que em seus 

mandamentos tem grande prazer.” (Salmo 112:1). Amém.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Pauta da 2ª Sessão Extraordinária. 

Projeto de Lei nº 108/2025, em regime de urgência, em redação final, Poder 

Executivo. (Leu). O projeto está em apreciação. Não havendo quem queira apreciá-lo, 

vai à sanção. 

Substitutivo ao Projeto de Lei nº 107/2025, em urgência, em redação final, 

vereador Levi. (Leu). O projeto está em apreciação. Não havendo quem queira apreciá-

lo, vai à sanção. 

Senhoras e senhores vereadoras, vereadores já advirto que amanhã estaremos 

começando a analisar a reforma administrativa, começando pela lei complementar que 

traz disposições gerais sobre as novas secretarias e vamos colocar em pauta a aprovação 

da Secretaria dos PCDs, PCDs amanhã e a lei complementar, depois a gente vai 

avançando nas demais. Convoco outra Sessão Ordinária para o horário regimental no 

dia de amanhã… Pela ordem, Professora Sonia.  

https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/sessoes-extraordinarias
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/sessoes-extraordinarias
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/notas-taquigraficas/2025/registros-de-votos/marco/18a-sessao-ordinaria-1a-e-2a-extraordinarias-do-dia-25-de-marco-de-2025/view
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PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

Sobre os projetos, nós encaminhamos já para uma das secretarias propostas, 

dentro da reforma administrativa, algumas emendas. Então, nós podemos fazer as 

emendas até amanhã para poder entrar no debate.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Sim. O vereador Isac faltou regime de urgência, já tem um requerimento que a 

gente vota amanhã a urgência para tramitar.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM  

Aí a gente pode apresentar a emenda até amanhã? 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Isso.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

Porque a gente está fazendo, ouvindo as pessoas para melhor qualificar a 

propostas das secretarias, PCDs, da Mulher… 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Amanhã só a complementar, que é a geral, e PCDs, mais nada amanhã.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

Mas as outras todas, a gente está trabalhando, ouvindo as pessoas para poder 

aperfeiçoar a proposta. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Perfeito. Elber, pela ordem. 

ELBER BATALHA – PSB – PELA ORDEM 

 A cultura vai ser quinta? 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Não, não sei. Provavelmente não.  

ELBER BATALHA – PSB – PELA ORDEM 

 Presidente, na verdade, o meu pela ordem é só para comunicar ao plenário que, 

amanhã e quinta-feira, eu estarei ausente da sessão porque tenho um compromisso em 
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Brasília, uma reunião da diretoria nacional do partido. O colega Rodrigo vai nos 

acompanhar na quarta-feira e na quinta-feira eu permaneço em Brasília para alguns 

compromissos. Registro que a viagem é as minhas expensas, sem nenhum ônus para o 

Poder Público Municipal de Aracaju, apenas registrando a minha ausência. E 

comunicando que daqui a aproximadamente uma hora, 16 horas haverá a entrega de 

Título de Cidadania ao professor Zander Geovani, professor da universidade e 

empresário do ramo de TI da capital. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Perfeito. Convoco outra Sessão Ordinária para o dia de amanhã, no horário 

regimental, declarada encerrada a presente sessão. Boa tarde a todos. 

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

 

Texto revisado por Maria Tereza Melo Mendonça. 


